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Συγκίνηση στη χειροτονία του Μητροπολίτη 
Σηλυβρίας Μαξίμου (VIDEO+ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το ΑΞΙΟΣ φώναξαν θερμά ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, Ιεράρχες, 
κλήρος και πιστός λαός στο νέο Μητροπολίτη Σηλυβρίας Μάξιμος, η χειροτονία 
του οποίου τελέστηκε το πρωί στον κατάμεστο πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι. Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη συλλειτούργησαν οι 
Μητροπολίτες Μαυροβουνίου και  Παραθαλασσίας Αμφιλόχιος, Περγάμου Ιωάννης, 
Φιλαδελφείας Μελίτων, Δημητριάδος και Αλμυρού Ιγνάτιος, Γλυφάδας Παύλος, 
Πατρών Χρυσόστομος, Καλλιουπόλεως και Μαδύτου Στέφανος, Κυδωνιών 
Αθηναγόρας, Κατάρων Μακάριος και ο εν Καλιφορνία Επίσκοπος της Εκκλησίας 
της Σερβίας Μάξιμος. Οι στιγμές ιδιαίτερα συγκινητικές για το νέο Ιεράρχη αλλά 
και την οικογένειά του καθώς και για τους πολυάριθμους φίλους του, κληρικούς 
και λαϊκούς, που ταξίδεψαν στην Πόλη από την Ελλάδα, την Σερβία, την Ιταλία, 
την Αγγλία και αλλού. Στη χειροτονία του νέου Μητροπολίτη παρέστησαν ο 
Πρέσβης Νικόλαος Ματθιουδάκης, Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην 
Κωνσταντινούπολη με την σύζυγό του κυρία Αικατερίνη Βαρβαρίγου, Πρόξενο της 
Ελλάδος στην Αδριανούπολη, ο Αρχιεπίσκοπος Ανθιδώνος Νεκτάριος, Επίτροπος 
του Παναγίου Τάφου στην Κωσταντινούπολη, ο Αρχιεπίσκοπος Αντόνιο 
Λουτσιμπέλλο, Νούντσιος του Βατικανού στην Άγκυρα, ο Πανοσιολογιότατος 
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Ανδρέας Παλμιέρι, υπογραμματεύς του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση 
της Ενότητας των Χριστιανών, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Διονυσίου Αγίου 
Όρους, Αρχιμ.Πέτρος, η Καθηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου Τιμίου Προδρόμου 
Ακριτοχωρίου, Γερόντισσα Ιακώβη, κληρικοί και πιστός λαός. Ξεχωριστή παρουσία 
ήταν πιστών από την Πάτρα – ιδιαίτερη πατρίδα του νέου Ιεράρχη – που ταξίδεψαν 
στην Πόλη υπό την ηγεσία του ποιμενάρχη τους Μητροπολίτη Πατρών 
Χρυσοστόμου.  

Σε έντονα συγκινησιακά φορτισμένη ατμόσφαιρα τελέστηκε το πρωί του Σαββάτου 
στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι η εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του εψηφισμένου Θεοφιλεστάτου Μητροπολίτη Σηλυβρίας 
Μαξίμου από τον Μητροπολίτη Καλλιουπόλεως και Μαδύτου Στέφανο.

Στην θεία λειτουργία συμμετείχαν κληρικοί της Πατριαρχικής Αυλής ενώ παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Μητροπολίτης Γλυφάδας Παύλος, κληρικοί από την Ελλάδα 
και πλήθος πιστών.

Η εις Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου Μητροπολίτη Σηλυβρίας θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή, στον Πατριαρχικό Ναό, από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη Βαρθολομαίο.

Κωνσταντινούπολη, των Νίκου Παπαχρήστου και Νίκου Μαγγίνα
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